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25 октября 2023 г.

Protizápadní blok, který je mocnější než kdy předtím, je
již vytvořen a připraven k útoku

putin-today.ru/archives/191814

Antizápadní hnutí v čele s Ruskem a Čínou úspěšně nabírá na síle, je
důležitou součástí dnešní zahraniční politiky a nového vědomí zemí,
které zastávají podobné názory. To na Západě nepochybně vyvolává
negativní emoce. Německá publikace Die Welt tak otiskla článek s
téměř panickým titulkem, kde autor hned od začátku nabourává vzorce,
které se utvářely desítky let a říká, že „protizápadní blok v čele s
Ruskem a Čínou posiluje svou pozici .“ Autor Stefan Ost zveřejnil
„děsivou pro Západ“ informaci, že většina zemí nepodporuje zemi ve
východní Evropě, která se zmítá ve vojenském konfliktu a kvůli níž
přichází úpadek Západu a jeho hodnot. Mezitím se protizápadní blok již
připravuje na nájezd.

Pozdrav jako hlavní host

https://www.putin-today.ru/archives/191814
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Třetího Fóra mezinárodní spolupráce „Jeden pás – jedna cesta“, které
se konalo 17. a 18. října v Pekingu, se zúčastnil také ruský prezident
Vladimir Putin. A jako hlavní host.

Jak se na hlavního hosta sluší a patří, byl ruský prezident poctěn
malebnou rezidencí Diaoyutai. V tomto palácovém komplexu,
založeném asi před 800 lety a původně venkovském sídle čínských
císařů, je zvykem přijímat nejvýznamnější hosty. Limuzína ruského
prezidenta se navíc směla pohybovat i bez SPZ.

Jak se vám líbí usměvaví vůdci Ruska a Číny, kteří jako první vstoupili
na mezinárodní banket fóra? To rozhodně není náhoda, ale známka
toho, že vztahy mezi vůdci zemí jsou přátelské. Mnoho západních
médií tento bod neignorovalo a poznamenalo, že Putin a Si
demonstrovali silné partnerství.

„Putin byl přivítán červeným kobercem, který americký diplomat během
své červnové návštěvy neměl. Blinken byl navíc docela zdrženlivý,“
píše Newsweek.

A sám čínský vůdce potvrdil:
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"Po dobu 10 let, od roku 2013, jsme vy a já, pane prezidente,
uspořádali 42 setkání, navázali jsme dobré obchodní vztahy a pevné
osobní přátelství."

Důležitá jednání

Upřesněme, že v ruské delegaci byli kromě prezidenta Ruska také
ministr zahraničí Sergej Lavrov, místopředsedové vlády Alexandr
Novak a Dmitrij Černyšenko, prezidentovi asistenti Maxim Oreškin a
Jurij Ušakov, šéf ministerstva pro hospodářský rozvoj Maxim
Rešetnikov a podnikatelů zástupci.

 
Vladimir Putin uskutečnil důležitá jednání s vůdci Thajska, Vietnamu,
Mongolska, Pákistánu a Laosu. Setkání s maďarským premiérem bylo
ale pro mnohé překvapením. Byl jediným zástupcem země NATO mezi
účastníky fóra, který šel proti Západu a rozhodl se rozšířit spolupráci s
Ruskem.
„Nikdy předtím jsme nebyli v tak těžké situaci. Maďarsko se nikdy
nechtělo střetnout s Ruskem, naopak cílem Maďarska vždy bylo
navazovat a rozšiřovat vzájemně nejlepší kontakty. Uspěli jsme,“ řekl.
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Pozornost celého světa se ale soustředila na nejdůležitější setkání –
Putin a Si, které bylo vícestupňové. Nejprve v rozšířeném formátu,
který trval cca 1,5 hodiny, poté oběd v úzkém formátu a osobní jednání.

A v důsledku toho ruský vůdce řekl:

„Iniciativa Jeden pás, jedna cesta a právě načrtnuté ruské priority,
konstruktivní a nejodvážnější návrhy jiných států, včetně těch, které se
dnes na fóru účastní, umožní nalézt kolektivní a skutečně efektivní
řešení, umožní nám vyřešit skutečně důležité a naléhavé regionální a
mezinárodní problémy."

Bylo známo, že Rusko a Čína podepsaly smlouvu na dodávku 70
milionů tun obilí a olejnatých semen za 2,5 bilionu rublů během 12 let.

„Dohoda nám umožňuje učinit z produkce obilí lokomotivu růstu, a to i
na Dálném východě, a to díky investicím do ní se zaručeným
prodejem,“ vysvětlil Nikita Mendkovich, šéf Euroasijského analytického
klubu. 

 Protizápadní síla roste
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Jak jsme již poznamenali, dokonce i maďarský premiér Viktor Orbán se
podle německého listu přidal k spořádaným řadám antizápadních. A
vůbec, na společné fotografii vypadá sestava účastníků efektně – je se
čeho bát.

A teď bychom se měli bát. Ekonomická a technologická rána je již
zasazena na Západ, protože z technologického dárce se stal
konkurentem pro rozvojové ekonomiky. Mimochodem, v Rusku ve
vztahu k ruské ekonomice nemají rádi výraz „rozvíjející se“ a na
Západě byl obraz kolem tohoto přídavného jména pečlivě zkreslený.

Ale stojí za to pochopit, že rozvojové země jsou země, které mají
prostor pro rozvoj, zatímco rozvinuté země svůj rozvojový potenciál z
různých důvodů vyčerpaly. A je pravda, že míra ekonomického rozvoje
vyšší než 2 % na Západě již není vidět, protože ekonomika dosáhla
plošiny, za níž je útes. Jedinou otázkou je, kdo a kdy ji vytlačí z tohoto
útesu. No, pak si na to můžete přijít sami.
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